



2022年5月18日

各 位

会社名 住石ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 長崎 駒樹
(コード番号 1514)
問合せ先 常務取締役財務部長 滝田 出
(TEL 03-5511-1400)

(訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月16日に発表した標記の開示資料について、訂正がありますのでお知らせします。
なお、数値データ(XBR Lデータ)については、訂正はありません。

1. 訂正の理由

2022年3月期 決算短信において、セグメント情報等の関連情報に記載の(地域ごとの情報)の記載に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結) P. 22

(セグメント情報等) 【関連情報】

当連結会計年度(自2021年4月1日 至2022年3月31日)

2. 地域ごとの情報 (1)売上高

<修正前>

本邦の外部顧客への売上高が連結損益計算書の売上高の90%を超えるため、記載を省略しております。

<修正後>

(単位:百万円)

日本	その他の地域		合計
	豪州	その他	
10,238	2,128	38	12,404

(注)売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

以 上